CALCULATRICE INTERDITE
Vous répondrez directement sur le sujet :

1. Les muscles : Compléter le schéma suivant : (4points)

2. Le cristallin :(3points)

2.1 Donner la définition de la cataracte :

2.2 Donner la définition de la presbytie :

2.3 A quel phénoméne est liée la différence de représentation du cristallin
des deux schéma ci-dessous ? :

o/  ZONULE DE ZINN raifchée:
ZOMULE firde: k .‘ cristailin 3 courbures plus grandes

cristallin mince A courbures falbles.

TRABECULUM formé
TRABECULUM:
ouvert pius perméable

3. le systéme palpébral : Citer et décrire 4 affections ou anomalies du

systéme palpébral ou conjonctival : (4points)

e Les schémas ci-dessous peuvent vous aider mais vous n'étes pas
obligé de les utiliser.

4. La peau : Répondre aux questions suivantes (4points)

Comment s’appelle la couche de peau morte qui est sur I'épiderme ?
Comment s’appelie la glande qui produit la sueur ?
Comment s’appelle la glande qui produit la graisse ?

Comment s’appelle le muscle qui provoque « la chair de poule » ?
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